
Občinska konferenca ZSMS

Delovne akcije
se bližajo

Letcs, še posebej sedaj v prvih mesecih
leta, OK ZSMS Ljubljana-Šiška deluje na raz-
nih področjih dela mladinske organizacije.

Tako delovna skupina predsedstva konfe-
rence mladih delavcev skupaj z OK ZSMS
Vič-Rudnik pripravlja problemsko konferen-
co o stanovanjski problematiki, ki bo v juni-
ju. Sedaj potekajo športna tekmovanja ob
XII. dnevu mladih Šiškarjev, prireditve v
okviru »Naše besede 79« in priprave na osred-
njo manifestacijo ob dnevu mladosti 19. in
20. maja v Mostecu.

Prav tako je pred nami sprejem pionirjev
v ZSMS. V akcijo sprejema pionirjev v ZSMS
naj bi se letos aktivneje vključevale tudi 0 0
ZSMS v delovnih organizacijah.

Potekajo tudi priprave na seminar konte-
rence mladih iz krajevnih skupnosti, na kate-
rem bi več spregovorili o preoblikovanju
krajevnih skupnosti in samem delu OO ZSMS
ter krajevnih svetov ZSMS. V zvezi s pote-
kom razprave o usmerjenem izobražeyanju
smo se sestali skupaj s predsedstvom občin-
skega sindikalnega sveta in izvršnim- odbo
rom skupnosti za izobraževanje ter se dogo-
vorili za enotno vodeno akcijo. Sama razpra-
va naj bi zajemala poleg osnutka zakona o
usmerjenem izobraževanju tudi obravnavo
razmer in problemov izobraževanja ob delu,
štipendiranja, kadrovskega planiranja, zapo
slovanja itd . . .

Začele so se tudi že priprave za organiza-
cijo mladinskih delovnih brigad, saj je rok
za prijavo že potekel 15. aprila. Interes za
udeležbo na letošnjih akcijah ni majhen, ta-
ko da bodo brigade polnoštevilne. Organizira-.
na bo vrsta Jokalnih akcij za boljšo pripravo
brigad, ki bodo sodelovale na republiških in
zveznih akcijah.

Zaključilo se je tudi že kviz tekmovanje
»TITO — REVOLUCIJA — MIR«. Regijsko
tekmovanje je bilo v Kamniku, na katerem
so predstavniki naše občine dosegli lepe re-
zultate. Tako so se Oš ekipno uvrstile na pe-
to mesto, Sš pa na odlično drugo mesto. Med.
posamezniki je bila najboljša Jelica Ange-
lovski iz Oš Valentina Vodnika, pri SŠ pa
Tone Rop iz gimnazije Šentvid.


